



Σότσι, 22-24 Οκτωβρίου 2017

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ, ΤΩΝ ΠΡΟΕΔΡΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΕΙΣΗΓΗΤΩΝ ΤΩΝ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ ΤΗΣ Δ.Σ.Ο.

Η τακτική συνεδρίαση της Διεθνούς Γραμματείας, των Προέδρων και των Εισηγητών των Επιτροπών της Διακοινοβουλευτικής Συνέλευσης Ορθοδοξίας (Δ.Σ.Ο.), πραγματοποιήθηκε στο Σότσι, από 22 έως 24 Οκτωβρίου, στην οποία συμμετείχαν Ορθόδοξοι βουλευτές-μέλη της Δ.Σ.Ο. από τη Ρωσία, Ελλάδα, Κύπρο, Αρμενία, Βουλγαρία, Ιορδανία, Λίβανο, Παλαιστίνη, Ρουμανία, Σερβία και Συρία.

Μετά από πρωτοβουλία της Δ.Σ.Ο. και του βουλευτή, Πρόεδρο της Επιτροπής Διεθνούς Πολιτικής της Δ.Σ.Ο. κ. Konstantin Zatulin, εγκαινιάστηκε στο Μουσείο Τέχνης στο Σότσι η έκθεση χαλκογραφίας με θέμα: «Άθως. Το Άγιον Όρος», η οποία έχει ήδη παρουσιαστεί στην Ρωσική Κρατική Δούμα, στη Βουλή των Ελλήνων, στο Βυζαντινό Μουσείο Θεσσαλονίκης και στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο. Η έκθεση προκάλεσε μεγάλο ενδιαφέρον των κατοίκων της πόλης, των εκπροσώπων της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας καθώς και εκπροσώπων των εθνο-πολιτιστικών κοινοτήτων στο Σότσι.

Μετά τα εγκαινία της έκθεσης τα μέλη της Δ.Σ.Ο. παρακολούθησαν τον εσπερινό στον Καθεδρικό Ιερό Ναό του Αρχάγγελου Μιχαήλ.

Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης έγινε απολογισμός της 24^{ης} Γενικής Συνέλευσης στη Ρώμη, ανάλυση των επαφών των Ορθόδοξων βουλευτών με τα κοινοβούλια των χωρών του κόσμου και συζήτηση για την κατάσταση στη Μέση Ανατολή. Τον Μάρτιο του 2018 έχει προγραμματιστεί διεξαγωγή διεθνούς συνεδρίου για την ειρηνική συνύπαρξη Χριστιανών και Μουσουλμάνων, καθώς και παρουσίαση Έκθεσης χαλκογραφιών με θέμα εορταστικές πτυχές από τη ζωή της Παναγίας Θεοτόκου στη Βηρυτό. Ενδιαφέρον προκάλεσε η συζήτηση για το θέμα της 25ης επετειακής Γενικής Συνέλευσης της Δ.Σ.Ο., η οποία θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα στα τέλη Ιουνίου του 2018.

Χαιρετισμό προς τους συμμετέχοντες απύθηνε ο Κυβερνήτης της περιοχής του Κρασοντόρ κ. Veniamin Kondratiev. Οι προσκεκλημένοι συναντήθηκαν με το Δήμαρχο της πόλης Σότσι κ. Anatoliy Pachomon και τον Πρόεδρο του Δημαρχιακού Συμβουλίου κ. Viktor Filonov. Επιπλέον, είχαν την ευκαιρία να επισκεφθούν το Ολυμπιακό πάρκο στην Κράσναγια Πολιάνα.